

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ και ΑΡΧΗΣ
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ - ΑΠΑΝΤΗΣΗ



Κωνσταντίνου Θανόπουλου του Δημοσθένους, υπαλλήλου ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ ΝΠΔΔ (ΠΕ Διοικητικού- Λογιστικού), κατοίκου ως εκ της Υπηρεσίας μου (γραφείο Επιστασίας) ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ ΝΠΔΔ (Λ. Αθηνών 374, Χαϊδάρι), με ΑΦΜ 045645880.

Προς και Κατά

Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ICM INTERNATIONAL CLEANING METHODS ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» και το δ.τ. «ICM INTERNATIONAL CLEANING METHODS A.E.» που εδρεύει στην Αργυρούπολη Αττικής (Χρ. Σμύρνης 6) και νόμιμα εκπροσωπείται.

Κοινοποιούμενη προς:

- A) Την Διοικήτρια του ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ ΝΠΔΔ κ.κ. Δέσποινα Τσαγδή.
- B) Τον Αναπληρωτή Διοικητή του ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ ΝΠΔΔ κ.κ. Κωνσταντίνο Δούρο.
- Γ) Σε όλα τα τακτικά μέλη του Δ.Σ. του ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ ΝΠΔΔ.
- Δ) Την Εθνική Αρχή Διαφάνειας που εδρεύει στην Αθήνα (Πειραιώς 205) και νόμιμα εκπροσωπείται.
- Ε)** Την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) που εδρεύει στην Αθήνα (Αριστοτέλους 22) και νόμιμα εκπροσωπείται.
- ΣΤ)** Τον Ενιαίο Σύλλογο Εργαζομένων ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ που εδρεύει εντός του Νοσοκομείου (Λεωφ. Αθηνών - Κορίνθου 374 Χαϊδάρι) και νόμιμα εκπροσωπείται.

Επί των από 8-7-2020 και 14-07-2020 εξωδίκων εγγράφων που μου κοινοποιήσατε, δηλώνω ευθύς εξαρχής ότι αρνούμαι ολόκληρο το περιεχόμενό τους και περαιτέρω, δέον όπως επισημάνω προς αποκατάσταση της πραγματικότητας, τα εξής:

1. Ισχυρίζεστε ότι δήθεν «τηρώ συνεχή άδικη και σαφέστατη μεροληπτική δίωξη σας» (προφανώς αναφερόμενος στον ίδιο τον συντάκτη της εξώδικης δήλωσης κ.κ. Βενάκη), όπερ όχι μόνον δεν ευσταθεί με βάση τους στοιχειώδεις κανόνες της λογικής αλλά και της καθημερινής μου πρακτικής, αλλά έτι περαιτέρω δεν αποδεικνύεται από κανένα έγγραφο, μαρτυρία ή έστω δίδαγμα της κοινής πείρας. Απεναντίας είναι έκδηλη η προσπάθειά σας να με εκφοβίσετε με έωλες κατηγορίες, με μόνο σκοπό να μην κάνω σωστά την εργασία που η Πολιτεία αλλά και η Διοίκηση του ΨΝΑ με έχει επωμίσει. Μου

θυμίζει την γνωστή τακτική «πετάω λάσπη στον ανεμιστήρα» με την προσδοκία ότι «όλο και κάτι θα μείνει, έστω και εάν είναι αβάσιμο...». Μόνο που δεν έχετε μάλλον αντιληφθεί ότι η ευσυνείδητη τήρηση των υπηρεσιακών μου καθηκόντων υπερβαίνουν κάθε αντίθετη πρακτική εις βάρος μου, καθότι μοναδικό σκοπό έχω (ύπως άλλωστε επιτάσσει και το άρθρο 24 του Υπαλληλικού Κώδικα) να προστατεύσω το δημόσιο συμφέρον και όχι να λυγίσω μπροστά σε αναίτιες και απρόκλητες επιθετικές συμπεριφορές.

2. Αναφέρετε ότι δεν θα δεχθείτε απειλές από μέρους μου (!!!!) χωρίς να εξειδικεύετε ποιες άραγε είναι οι απειλές που δήθεν σας εκτόξευσα;; Μάλλον παραβλέπετε τεχνηέντως ότι σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, η ενάσκηση δικαιώματος ή εκπλήρωση καθήκοντος που επιβάλλεται από τον νόμο δεν αποτελεί απειλή.
3. Σύμφωνα με το Παράρτημα Ε' της οικείας σύμβασης που έχετε υπογράψει με το Νοσοκομείο, ρητώς αναφέρει ότι «Το Νοσοκομείο έχει το δικαίωμα να ελέγχει τις συμβατικές υποχρεώσεις του αναδόχου. Ο έλεγχος διενεργείται από την Διοίκηση του Νοσοκομείου με εξουσιοδοτημένους υπαλλήλους, Επιτροπή και το Αυτοτελές Γραφείο Επιστασίας...». Συνεπώς α)όχι μόνο είστε υποχρεωμένη ως εταιρεία να γνωρίζετε με ποιους πρέπει να συνεργάζεστε από πλευράς Νοσοκομείου και από ποιους εποπτεύετε για την ορθή τήρηση των συμβατικών σας υποχρεώσεων (καθότι ο αντισυμβαλλόμενός σας είναι ΝΠΔΔ και η σύμβαση είναι δημόσια, όπερ σημαίνει ότι έχει συναφθεί εξ επαχθούς αιτίας και πρέπει να αποσκοπεί στην εξυπηρέτηση άμεσου σκοπού δημοσίου συμφέροντος ευθέως, να θεσπίζει δε υπέρ του νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου προνόμια δημόσιας εξουσίας κι υπερέχουσας θέσης σε σχέση με τον αντισυμβαλλόμενο που είστε εσείς εν προκειμένω), β) αλλά θα πρέπει να μην αναγράφετε και ανακρίβειες σε σχετικά έγγραφα που απευθύνετε προς εμένα (με την ιδιότητά μου ως υπαλλήλου ΝΠΔΔ αλλά και εποπτικού οργάνου) αλλά και στη Διοίκηση του ΝΠΔΔ, με το πρόσχημα ότι «δεν γνωρίζω και νομικά δεν με αφορά ποιο τμήμα είναι επιφορτισμένο με ποια αρμοδιότητα»... Διότι προφανώς θα πρέπει να γνωρίζετε (εάν δεν προφασίζεστε άγνοια για ευνόητους λόγους) τη σύνθετη διοικητική διαδικασία που ακολουθείται στο ΝΠΔΔ, τα όργανα που συμμετέχουν στη διαδικασία ελέγχου της τήρησης της σύμβασης από μέρους σας αλλά και τον βαθμό της διοικητικής τους ευθύνης (ανάλογο με την ιεραρχική τους ευθύνη) για να αποφεύγετε την έκθεση σας σε ψεύδη και συκοφαντίες εις βάρος μου, όπερ και επιφυλάσσομαι ρητώς παντός δικαιώματός μου.
4. Αναφέρετε συκοφαντικώς ότι έχω δήθεν εμμονή με την εταιρεία σας, ενώ η αλήθεια είναι ότι έχω απόλυτη προσήλωση στη νομιμότητα και την τήρηση των συμβατικών υποχρεώσεων. Επικαλείστε δε την αρχή της χρηστής διοίκησης, χωρίς ωστόσο να

εξειδικεύετε πότε δεν ενήργησα με βάση το αίσθημα δικαίου απέναντι στην εταιρεία σας, ή έστω πότε κατά την εφαρμογή των σχετικών συμβατικών διατάξεων (από κοινού με άλλα όργανα του Νοσοκομείου) δεν απέφυγε ανεπιεικείς και απλώς δογματικές ερμηνευτικές εκδοχές; Απορίας δε άξιον είναι το γεγονός ότι αγνοήσατε τις υπομνήσεις μου στο από 2-7-2020 εξώδικο έγγραφό μου πως στα πλαίσια της χρηστής διοίκησης ενεργώντας (και χωρίς εμμονή ή εμπάθεια, όπως μου καταλογίζετε με δόλο κατασυκοφάντησής μου), επανέρχεστε στο αριθμ. πρωτ. 14463/18-5-2020 έγγραφο για τη μη αναγραφή της εργαζόμενης σας GJEKA ILVA στη μηνιαία κατάσταση εισφορών Ε.Φ.Κ.Α παρ' ότι σας επισήμανα ότι η έγγραφη ενημέρωση έγινε κατόπιν ελέγχου των ημερήσιων παρουσιολογιών που προσκομίζει η I.C.M. A.E. συγκεντρωτικά για όλο το μήνα για τις καθαρίστριες που απασχολήθηκαν στις εξωτερικές δομές του Νοσοκομείου και δεν ανευρέθη στην κατάσταση εισφορών του Ε.Φ.Κ.Α. Σας παρέθεσα ακριβώς τις ενέργειες που έκανα διασταυρώνοντας και επαληθεύοντας την πληροφορία που μου δόθηκε. Μην προσπαθείτε να δημιουργήσετε εντυπώσεις ανάγοντας ένα θέμα χωρίς επίπτωση στην εταιρεία σας, ως ιδιαιτέρως σοβαρό. Σας επαναλαμβάνω λοιπόν:

α) όταν ο Υπεύθυνος της εταιρείας σας στο χώρο του Νοσοκομείου ενημέρωσε προφορικά το Γραφείο Επιστασίας και εμένα προσωπικά ότι σε συγκεκριμένη βάρδια (ημέρα και δομή) εργάστηκε η καθαρίστρια Β. Χονδροπούλου και όχι η κυρία GJEKA ILVA, ο ίδιος του είπα ότι θα μιλήσω με τη δομή να ελέγξουμε το έντυπο καθημερινής καθαριότητας και θα τον ενημερώσω σχετικά. Σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα το διασταύρωσα και του επαλήθευσα τηλεφωνικά ότι σύμφωνα με τα στοιχεία που τηρεί η Δομή εργάστηκε η Β. Χονδροπούλου και ως προς αυτό δεν έχει άλλη υποχρέωση η εταιρεία. Β) ότι με το αριθμ. πρωτ. 11435/13-4-2020 έγγραφό μας σας ενημερώσαμε για τη μη αναγραφή της εργαζόμενης τους Δ. ΤΥΡΟΥ στη μηνιαία κατάσταση εισφορών Ε.Φ.Κ.Α. μηνός Φεβρουαρίου 2020 με σκοπό όπως προβείτε στην έγκαιρη ασφαλιστική της τακτοποίηση. Υπενθυμίζω ότι το ίδιο ακριβώς συνέβη και τον Οκτώβριο 2019 με τις εργαζόμενες σας Γ. Λαυρεντάκη και Αιμ. Πελέγρη για τις οποίες ενημέρωσε εγγράφως το Γραφείο Επιστασίας την εταιρεία σας, με αποτέλεσμα να προβείτε εκ των υστέρων (κατόπιν της δικής μας επισήμανσης) σε καταβολή των εισφορών στον Ε.Φ.Κ.Α. και την αναγγελία τους στο Σ.ΕΠ.Ε.

5. Σε ότι αφορά την με αριθμ. 2/17-1-2018 (Οικ. Θ1^ο) απόφαση Δ.Σ. του Νοσοκομείου, η οποία λήφθηκε κατόπιν του υπ' αριθμ. πρωτ. 2776/26-1-2018 εγγράφου του Γρ. Προμηθειών (συνεπώς όχι από το Γραφείο Επιστασίας ή εμένα προσωπικά...) επισημαίνω ότι:

- Τα Υπηρεσιακά Σημειώματα του Γρ. Επιστασίας για παραλήψεις της εταιρείας σας στην παροχή εργασιών γενικού καθαρισμού τους μηνός Οκτωβρίου 2017 και του μηνός Νοεμβρίου 2017 απευθύνονται στην Υποδιεύθυνση Οικονομικού και το Οικονομικό Τμήμα/Γρ. Προμηθειών (τα οποία τα αξιολόγησαν και ακολούθως προέβησαν στην εισήγηση προς το Δ.Σ.)
- Τα συγκεκριμένα Υπηρεσιακά Σημειώματα εκτός της δικής μου υπογραφής ως συντάξαντα φέρουν και την υπογραφή του Υπευθύνου του Γραφείου Επιστασίας. Απορίας άξιον είναι γιατί εμμένετε να στοχοποιείτε μόνον εμένα;
- Το από 6/12/2017 Υπηρεσιακό Σημείωμα μηνός Οκτωβρίου 2017, για μη υλοποίηση γενικών καθαρισμών, βασίζεται: **α)** στο αριθμ. πρωτ. 31493/26-10-2017 έγγραφο της Προϊσταμένης του 6^{ου} Ψ.Τ.Ε. **β)** στο με αριθμ. πρωτ. 31866/31-10-2017 έγγραφο προς την εταιρεία I.C.M. A.E. **γ)** στο με αριθμ. πρωτ. 32445/3-11-2017 Πρακτικό παρακολούθησης και ελέγχου του έργου και των αποτελεσμάτων των εργασιών του συνεργείου καθαριότητας της αρμοδίας συσταθείσας Επιτροπής για το χρονικό διάστημα 1/10/2017-31/10/2017 **δ)** στο με αριθμ. πρωτ. 24730/31-8-2017 μηνιαίο πρόγραμμα αναγκών καθαρισμού μηνός Σεπτεμβρίου 2017 το οποίο έχει διμερώς συμφωνηθεί και υπογραφεί από την Δ/ντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και την Εκπρόσωπο της εταιρείας I.C.M. A.E. ΦΕΙΔΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ **ε)** στο με αριθμ. πρωτ. 27891/27-9-2017 μηνιαίο πρόγραμμα αναγκών καθαρισμού μηνός Οκτωβρίου 2017 το οποίο έχει διμερώς συμφωνηθεί και υπογραφεί από την Δ/ντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και την Εκπρόσωπο της εταιρείας I.C.M. A.E. ΦΕΙΔΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ και ρητά αναφέρεται η υποχρέωση υλοποίησης γενικών καθαρισμών στο 1^ο Ψ.Τ.Ε. στο 3^ο Ψ.Τ.Ε. στο 5^ο Ψ.Τ.Ε. στο ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ, στις Αγροικίες, στο Τμήμα Κοινωνικής Επανάταξης επί των οδών Αγ. Μαρίνης και Αγ. Ιεροθέου **στ)** στη μη έγγραφη αιτιολόγηση εκ μέρους της I.C.M. A.E. για τη μη έγκαιρη πραγματοποίησή των γενικών καθαριοτήτων.
- Το από 7/12/2017 Υπηρεσιακό Σημείωμα μηνός Νοεμβρίου 2017, για μη υλοποίηση γενικών καθαρισμών, βασίζεται: **α)** στο αριθμ. πρωτ. 35629/4-12-2017 έγγραφο της Προϊσταμένης του 6^{ου} Ψ.Τ.Ε. **β)** στο με αριθμ. πρωτ. 35648/4-12-2017 Πρακτικό παρακολούθησης και ελέγχου του έργου και των αποτελεσμάτων των εργασιών του συνεργείου καθαριότητας της αρμοδίας συσταθείσας Επιτροπής για το χρονικό διάστημα 1/11/2017-30/11/2017 **γ)** στο με αριθμ. πρωτ. 31505/26-10-2017 μηνιαίο πρόγραμμα αναγκών καθαρισμού μηνός Νοεμβρίου 2017 το οποίο έχει διμερώς συμφωνηθεί και υπογραφεί από την Δ/ντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και την Εκπρόσωπο της εταιρείας I.C.M. A.E. ΦΕΙΔΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ και ρητά αναφέρεται η

υποχρέωση υλοποίησης γενικών καθαρισμών στο 8^ο Ψ.Τ.Ε. στο 18ΑΝΩ Αλκοολικών στη Μονάδα Αποκατάστασης και στο Φούρνο, οι οποίες δεν πραγματοποιήθηκαν δ) στη μη έγγραφη αιτιολόγηση εκ μέρους της Ι.С.М. Α.Ε. για τη μη έγκαιρη πραγματοποίησή των γενικών καθαριοτήτων.

6. Σε ότι αφορά την με αριθμ. 11/23-5-2018 (Οικ. Θ1^ο) απόφαση Δ.Σ. του Νοσοκομείου, η οποία κοινοποιήθηκε στην εταιρεία με το αριθμ. πρωτ. 21835/19-7-2018 έγγραφο του Γρ. Προμηθειών και στην εισήγηση με αριθμ. πρωτ. 9402/23-3-2018 της Διεύθυνσης Διοικητικής Υπηρεσίας, η οποία συντάχθηκε από το Γραφείο Προμηθειών (συνεπώς όχι από το Γραφείο Επιστασίας ή εμένα προσωπικά...), όπου περιλαμβάνεται η με αριθμ. πρωτ. 6014/26-2-2018 ενδικοφανής προσφυγή της Ι.С.М. Α.Ε. και η από 6-3-2018 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Νοσοκομείου, από τον τελευταίο αιτιολογείται επαρκώς η επιβολή του προστίμου και γιατί η προσφυγή ως προς τους λόγους που επικαλείται πρέπει να απορριφθούν ως μη νόμιμοι αλυσιτελείς και αβάσιμοι. Παρ' όλα αυτά το θέμα αναβάλλεται.
7. Σε ότι αφορά την με αριθμ. 16/25-7-2018 (Οικ. Θ1^ο) απόφαση Δ.Σ. του Νοσοκομείου, η οποία κοινοποιήθηκε στην εταιρεία με το αριθμ. πρωτ. 23285/6-8-2018 έγγραφο του Γρ. Προμηθειών η εισήγηση με αριθμ. πρωτ. 22000/20-7-2018 της Διεύθυνσης Διοικητικής Υπηρεσίας συντάχθηκε από το Γραφείο Προμηθειών (συνεπώς όχι από το Γραφείο Επιστασίας ή εμένα προσωπικά...).
8. Το ίδιο ακριβώς έπραξε το Γραφείο Επιστασίας με το από 8/1/2018 Υπηρεσιακό Σημείωμά του για το χρονικό διάστημα μηνός Δεκεμβρίου 2017 αποστέλλοντας όλες τις έγγραφες παρατηρήσεις και βάσει στοιχείων (εγγράφων, πρακτικών, αλληλογραφίας, στοιχείων εκκαθάρισης δαπάνης καθαρισμού της Ι.С.М. Α.Ε. κ.ά.) στην Υποδιεύθυνση Οικονομικού και στο Οικονομικό Τμήμα/Γραφείο Προμηθειών.
 - Το ίδιο ακριβώς έπραξε το Γραφείο Επιστασίας με το από 12/7/2019 Υπηρεσιακό Σημείωμά του για το χρονικό διάστημα 1/5/2019-31/5/2019.
 - Το ίδιο ακριβώς έπραξε το Γραφείο Επιστασίας με το από 17/10/2019 Υπηρεσιακό Σημείωμά του για το χρονικό διάστημα 1/8/2019-31/8/2019.
 - Το ίδιο ακριβώς έπραξε το Γραφείο Επιστασίας με το από 15/11/2019 Υπηρεσιακό Σημείωμά του για το χρονικό διάστημα 1/9/2019-30/9/2019.
 - Το ίδιο ακριβώς έπραξε το Γραφείο Επιστασίας με το από 13/12/2019 Υπηρεσιακό Σημείωμά του για το χρονικό διάστημα 1/10/2019-31/10/2019.
 - Το ίδιο ακριβώς έπραξε το Γραφείο Επιστασίας με το από 19/12/2019 Υπηρεσιακό Σημείωμά του για το χρονικό διάστημα 1/11/2019-30/11/2019.

- Το ίδιο ακριβώς έπραξε το Γραφείο Επιστασίας με το από 19/2/2019 Υπηρεσιακό Σημείωμά του για το χρονικό διάστημα 1/12/2019-31/12/2019.
- Το ίδιο ακριβώς έπραξε το Γραφείο Επιστασίας με το αριθμ. πρωτ. 10118/31-3-2020 έγγραφό μας προς την Ι.Σ.Μ. Α.Ε.
- Το ίδιο ακριβώς έπραξε το Γραφείο Επιστασίας με το αριθμ. πρωτ. 10952/31-3-2020 έγγραφό μας προς την Ι.Σ.Μ. Α.Ε.

ΔΙΑΚΡΙΝΕΤΕ ΑΡΑΓΕ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΣΗΜΕΙΟ ΝΑ ΓΙΝΕΤΕ ΜΝΕΙΑ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΜΟΥ Η' ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ' ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 48.10;

9. Σε ότι αφορά τα έντυπα παραλαβής υλικών από τις υπεύθυνες των δομών σας επαναλαμβάνω:

α) Κανένας Υπεύθυνος, Υπόλογος, Προϊστάμενος, Επιστημονικά Υπεύθυνος των εξωτερικών δομών του Νοσοκομείου δεν υπάγεται στη δική μου αρμοδιότητα, ώστε να μπορώ έστω και προφορικά να του δώσω εντολή μη παραλαβής των υλικών.

β) Η συγκεκριμένη διαδικασία δεν προβλέπεται από την υφιστάμενη σύμβαση.

γ) Σε ένα από τα έντυπα παραλαβής υλικών δεν υπογράφει ο παραλαβών υπεύθυνος της εταιρείας.

δ) Η εταιρεία δεν έχει ενημερώσει ακόμα και σήμερα το Νοσοκομείο ούτε προφορικά ούτε εγγράφως την Διοίκηση του Νοσοκομείου πώς νομιμοποιείται να εφαρμόσει μια τέτοια διαδικασία.

ε) Έχω ήδη ζητήσει από την Υπηρεσία να διερευνήσει από την οικεία Δ.Ο.Υ. εάν το συγκεκριμένο έντυπο που διακινείτε ως Δελτίο Αποστολής και παραλαβής Υλικών αποτελεί νόμιμο φορολογικό στοιχείο.

στ) Στα σχεδόν επτά προηγούμενα χρόνια υλοποίησης της σύμβασης πως αποδεικνύατε ότι είχατε επάρκεια υλικών; Οι καθαρίστριές σας οφείλουν να ενημερώνουν την εταιρεία για το ικανό απόθεμα υλικών που πρέπει να υφίσταται σύμφωνα με τη σύμβαση, ώστε να γίνεται ο έγκαιρος και σωστός εφοδιασμός κάθε τμήματος/δομής/χώρου. Αυτό ακριβώς συμβαίνει και εντός του Νοσοκομείου, παρ' όλο που οι ελλείψεις υλικών καθαρισμού είναι συχνές και έχουν αποσταλεί στην Ι.Σ.Μ. Α.Ε. κατ' επανάληψη έγγραφα.

ζ) Ο ισχυρισμός σας δε ότι ο εργαζόμενος Οδυσσέας Λάλος με την από 24-6-2020 Υπεύθυνη Δήλωσή του αποδεικνύει ότι έχω δώσει προφορική εντολή να μην υπογράφονται τα **δελτία αποστολής και παραλαβής υλικών** από τις Υπεύθυνες των δομών είναι πλήρως ανυπόστατος, καθώς δεν με γνωρίζει καν, δεν γνωρίζει την ιδιότητα μου στην Υπηρεσία, ουδέποτε επικοινωνήσε μαζί μου ή άλλος υπάλληλός σας να μου ζητήσει το λόγο της υποτιθέμενης άρνησής μου, η δήλωσή του περιορίζεται σε μία δομή (Οικοτροφείο

ΕΝΤΡΟΠΙΑ), το ένα εξ' αυτών δεν το υπογράφει ούτε ο ίδιος και μάλλον δε γνωρίζει ούτε τους όρους της σύμβασης με αριθμ. 48.10 αλλά ούτε και την εγκυρότητα του Δελτίου που διακινεί και υπογράφει.

η) Το ζήτημα δε που θέτετε για τον έλεγχο της υπηρεσιακής μου συμπεριφοράς από ανώτερα ιεραρχικά όργανα δεν περίμενα να μου τον υποδείξετε, καθώς ήδη και τα δύο εξώδικα με ημερομηνίες 25-6-2020 και 9-7-2020 τα κατέθεσα από παραλαβής τους αυθημερόν στο Πρωτόκολλο του Νοσοκομείου με σκοπό να τον προκαλέσω, αλλά και για θέματα που άπτονται άλλων Υπηρεσιακών παραγόντων να πράξουν τα δέοντα.

θ) Να σας επισημάνω δε ότι οι ελλείψεις υλικών καθαριότητας και απολύμανσης στα διάφορα τμήματα κλινικές δομές του Νοσοκομείου δεν πιστοποιούνται από εμένα ή/και το Γραφείο Επιστασίας. Κάθε περίπτωση που σας έχει αποσταλεί εγγράφως αναφέρει σαφώς ποιος υπάλληλος, ποιάς δομής, χώρου, κλινικής, τμήματος το διαπίστωσε. Θα ήταν προτιμότερο να μπείτε στο κόπο να αναγνώσετε ένα εξ' αυτών αντί να σπαταλάτε ώρες καθυβρίζοντάς με.

10. Σε ότι αφορά την ευθύνη μου για παραλαβή 100 τεμαχίων μασκών μίας χρήσης ρητά εκ νέου σας δηλώνω, όπως από την πρώτη στιγμή ενημέρωσα τον Ηλία Κουμαντάνο υπεύθυνο της εταιρείας στο χώρο του Νοσοκομείου ο οποίος με επισκέφτηκε με μία σακούλα μπλε τύπου λαϊκής στο χέρι, ότι:

- Εγώ προσωπικά δεν έχω καμία αρμοδιότητα να παραλάβω μάσκες που διατίθενται δωρεάν από την εταιρεία I.C.M. A.E. για αυτό και ουδέποτε ζήτησα να μου υποδειχθεί τί περιέχει η σακούλα που μετέφερε ο Ηλίας Κουμαντάνος.
- Το ίδιο ισχύει και για το Γραφείο Επιστασίας στο σύνολό του.
- Του υπέδειξα να μεταβεί στο Γραφείο Υλικού ώστε να τον ενημερώσουν για τις διαδικασίες που απαιτείται για να τις παραλάβει το Νοσοκομείο.

ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΩΣ ΑΝΑΞΙΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ Ο ΙΣΧΥΡΙΣΜΟΣ ΣΑΣ ΟΤΙ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 100 ΜΑΣΚΕΣ ΜΕ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΕΥΘΥΝΗ ΟΤΑΝ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΧΕΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ ΑΓΝΟΟΝΤΑΣ ΤΟΝ «ΔΥΣΤΡΟΠΟ» ΤΑΧΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟ.

11. Σε ότι αφορά τα προβλήματα που αναφέρετε με τα αδέσποτα σκυλιά εντός του Νοσοκομείου, δεν αποτελεί δική μου αρμοδιότητα. Με την κατάθεση από μέρους μου, του από 9-7-2020 εξωδίκου σας αυθημερόν στο πρωτόκολλο του Νοσοκομείου, ενημερώνεται και η Διεύθυνση Διοικητικής Υπηρεσίας και η Διοίκηση του Νοσοκομείου για το πρόβλημα. Ελπίζω να μην θεωρείτε ότι και γι' αυτό είμαι υπόλογος εγώ..

Επειδή επιφυλάσσομαι ρητώς για κάθε ψευδή, απειλητικό ή συκοφαντικό ισχυρισμό διαλαμβάνεται σε αμφότερα τα εξώδικα έγγραφά σας.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Συν τη ρητή επιφύλαξη κάθε δικαιώματός μου

ΑΡΝΟΥΜΑΙ και ΑΠΟΚΡΟΥΩ ολόκληρο το περιεχόμενο των από 87/2020 και 14/7/2020 εξώδικα έγγραφα που μου απευθύνετε.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ εντόνως για το αβάσιμο, ατεκμηρίωτο, ψευδές και συκοφαντικό τους περιεχόμενο.

ΑΙΤΟΥΜΑΙ επιτακτικά όπως προβείτε σε γραπτή ανάκληση ολόκληρου του περιεχομένου των ανωτέρω εγγράφων σας εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερών από την επίδοση του παρόντος σε Εσάς, τόσο έναντί μου όσο και ενώπιον κάθε μέλους του Δ.Σ. στο οποίο το έχετε παράλληλα συγκοινοποιήσει.

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΩ ρητώς και κατηγορηματικώς ότι α) αφενός μεν δεν θα ανεχθώ οιαδήποτε επανάληψη τέτοιας πρακτικής - αθέμιτης συμπεριφοράς από εσάς έναντί μου στο μέλλον, β) καθώς επίσης και ότι θα προβώ σε όλες τις δέουσες ενέργειες ενώπιον κάθε Αρχής, Δικαστηρίου ή Υπηρεσίας για την προάσπιση των δικαιωμάτων μου, σε περίπτωση άπρακτης παρόδου της ανωτέρω 5θήμερης προθεσμίας ή εν γένει άρνησής σας να συμμορφωθείτε με όσα ανωτέρω εξαιτούμαι.

Τέλος, **ΚΑΤΑΓΓΕΛΩ** σε όλα τα αρμόδια όργανα, στα οποία κοινοποιείται η παρούσα εξώδικη επιστολή - αίτηση - καταγγελία μου, όλα τα ανωτέρω ζητώντας από αυτά να προβούν στις δέουσες ενέργειες για την προάσπιση του δημοσίου συμφέροντος αλλά και της επαγγελματικής μου υπόληψης.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής επιδότω νομίμως την παρούσα προς όπου αυτή απευθύνεται, προς γνώσιν και για τις έννομες συνέπειες, αντιγράφων αυτή ολόκληρη στην έκθεση επίδοσης που θα συντάξει προς τούτο.

Χαϊδάρη, 17-7-2020

Ο εξωδίκως Δηλών - Αιτών

ΚΩΣΤΑΣ ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

